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Ata da Reunião Extraordinária do Departamento de Educação do Centro de 
Ciências Aplicadas e Educação da Universidade Federal da Paraíba, realizada 
em quatro de junho de 2010. 

 
Ao quarto dia do mês de junho de dois mil e dez, ás dezessete horas e dez minutos, reuniu-se o 
Departamento de Educação (DED), em sala própria no Centro de Ciências Aplicadas e 
Educação (CCAE) da Universidade Federal da Paraíba, Campus IV, sob a chefia da Prof.ª 
Sônia Cândido da Silva. Atendendo à convocação, compareceram os seguintes professores: 
José Mateus do Nascimento, Coordenador do Curso de Pedagogia, Paulo Roberto Palhano 
Silva, Maria da Apresentação Barreto, Francymara Antonino N. de Assis, Daniela Maria 
Segabinazi, Francisca Terezinha Oliveira Alves e Isabel Marinho Da Costa, Presente também 
se encontrava o assistente em administração, Marcos Aurélio Vieira Diniz, o qual secretariou a 
reunião. Constando o quorum regimental, a Sr.ª presidente iniciou a sessão tendo como ponto 
de pauta a homologação dos resultados do Concurso Público para Professor Adjunto I, T40, 
Edital 20/2010. Dando inicio a reunião, a Chefe após apresentar a pauta, coloca sua 
preocupação com as vagas não preenchidas de Organização do Trabalho Pedagógico uma (01), 
Educação e Ensino de Ciências da Natureza uma (01) e Educação e Fundamentos da 
Antropologia uma (01), sugerindo que, se possível, aproveite-se os candidatos aprovados e não 
classificados do concurso, continuando argumenta que na impossibilidade do aproveitamento 
dos candidatos aprovados se recorra ao banco de aprovados nacional na tentativa de encontrar 
um candidato que se encaixe no perfil desejado pelo Departamento. A professora Terezinha ler 
o parecer que elaborou após análise do concurso de Educação e Ensino de Ciências da 
Natureza e se pronuncia favorável a homologação, o parecer é colocado em votação pela 
Chefe, sendo aprovado unanimemente.  O professor Mateus ler o parecer que elaborou após 
análise do concurso de Organização do Trabalho Pedagógico e se pronuncia favorável a 
homologação, o parecer é colocado em votação pela Chefe, sendo aprovado unanimemente. A 
professora Apresentação ler o parecer que elaborou após análise do concurso de Educação e 
Ensino de Geografia e se pronuncia favorável a homologação, o parecer é colocado em votação 
pela Chefe, tendo aprovação unânime. O professor Paulo ler o parecer favorável a 
homologação, que elaborou após análise do concurso de Fundamentos da Educação e Educação 
de Jovens e Adultos, o parecer é colocado em votação pela presidente Prof.ª Sônia, tendo 
aprovação unânime. A professora Daniela ler o parecer favorável a homologação, que elaborou 
após análise do concurso de Educação e Fundamento Sócio-Histórico, o parecer é colocado em 
votação pela presidente Prof.ª Sônia, tendo aprovação unânime. A Chefe coloca a possibilidade 
de se aproveitar o professor Sandro Soares de Sousa, candidato aprovado na disciplina de 
Educação de Jovens e Adultos, na segunda vaga de Organização do Trabalho Pedagógico. A 
professora Isabel expõe sua preocupação em melhor conhecer o perfil do candidato apresentado 
como opção para a segunda vaga de OTP, podendo assim se colocar melhor no assunto. A 
professora Terezinha sugere que se converse com o candidato, deixando claras as atribuições 
de um professor de Organização do Trabalho Pedagógico e o que o Departamento espera dele 
profissionalmente, se aproveitado na Disciplina. A chefe coloca em votação o aproveitamento 
do professor Sandro em OTP sendo aprovado com sete (07) votos a favor, nenhum (00) contra 
e uma (01) abstenção da Prof.ª Isabel. Prosseguindo a reunião a Prof.ª Sônia propõe que a vaga 
de Ensino de Ciências da Natureza, seja preenchida por candidato apto após busca no banco 
nacional, os candidatos pré-selecionados serão analisados em assembléia do Departamento. A 
Prof.ª Sônia coloca em votação o aproveitamento do professor Antônio Alberto Pereira, 
candidato aprovado na disciplina de Educação e Fundamento Sócio-Histórico, na vaga 
remanescente da disciplina de Educação e Fundamentos da Antropologia, sendo aprovada 
unanimemente. Não havendo nada mais a ser tratado, declarou-se encerrada a reunião, da qual 
eu, Marcos Aurélio Vieira Diniz, lavrei a presente ata que dato e assino, juntamente com os 
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presentes. 
 
___________________________________ 
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